

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera en continuo para impulsión en múltiples aplicaciones de aire, agua, agua de mar, productos químicos, ácidos, bases, soluciones salinas, cetonas, glicoles, aldehídos y espuma extintora. Particularmente resistente al envejecimiento y a las bajas temperaturas. Según ISO 8031. Consultar tablas de resistencias químicas para un correcto uso.

Tuyau extrudé pour refoulement dans des multiples applications d' air, eau, eau de mer, produits chimiques, acides, bases, solutions salines, cétones, glycols, aldéhydes et mousse extinctrice. Particulièrement résistant au vieillissement et aux basses températures. Selon ISO 8031. Consulter les tableaux de résistance chimique pour une utilisation correcte.

General purpose long length hose suitable for air, cold and hot water, sea water, chemicals, acids, bases, saline solutions, ketons, glycols, aldehydes and extinguishing foam. Particularly resistant to ageing and low temperature. According to ISO 8031. For a correct use of the hose please consult our Chemical Resistance Chart.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho EPDM negro.	Intérieur	Caoutchouc EPDM noir, conducteur.	Tube	Black EPDM smooth conductive rubber
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tensile textile plies.
Exterior	Caucho EPDM negro resistente a la abrasión, al calor, al envejecimiento, intemperie y ozono.	Extérieur	Caoutchouc EPDM noir, résistant à l'abrasion, à la chaleur, au vieillissement, aux intempéries et à l'ozone.	Cover	Black, EPDM smooth conductive rubber, resistant to abrasion, heat, aging, weather and ozone.
Temperatura	-40°C + 170°C. Consultar temperatura y concentración de producto en tablas de resistencia química.	Température	-40°C + 120°C. Consulter la température et concentration du fluide transporté dans le tableau de résistance chimique.	Temperature	-40°C +120°C. Temperature and concentration of the transported medium refer to Chemical Resistance Chart.

Marcado / Marquage/ Marking  THOR GENERAL PURPOSE HOSE - WP 20 BAR - EPDM ISO 8031 GRADE Ω - CL CONDUCTIVE-[Ø]- (white)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
GPH20.010	10	19	0.25	20	60			*
GPH20.013	13	21	0.27	20	60			*
GPH20.016	16	26	0.38	20	60			*
GPH20.019	19	29	0.48	20	60			*
GPH20.025	25	36	0.65	20	60			*